



ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑΣ, ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑΣ, ΚΕΝΤΡΟΥ  
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΔΟΡΥΦΟΡΩΝ  
ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ

Σήμερα, **Τρίτη 21/07/2020**, και ώρα 10:00-12:00 διεξήχθησαν μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, με χρήση του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (ΕΔΥΤΕ) οι εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντών Εργαστηρίων Γενικής Γεωδαισίας, Ανώτερης Γεωδαισίας, Κέντρου Παρακολούθησης Δορυφόρων του Τομέα Τοπογραφίας.

Σύμφωνα με το έγγραφο ανακήρυξης υποψηφιοτήτων του Τομέα Τοπογραφίας (αρ. πρωτ. 83 16/07/2020) μοναδικοί υποψήφιοι για την θέση Δ/ντή Εργαστηρίων Γενικής Γεωδαισίας και Ανώτερης Γεωδαισίας είναι ο Καθηγητής κ. Γεώργιος Πανταζής, και για το Εργαστήριο Κέντρο Παρακολούθησης Δορυφόρων η Καθηγήτρια κ. Μαρία Τσακίρη.

Η διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας έγινε σύμφωνα με τα οριζόμενα στην απόφαση του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων και του Υπουργού Επικρατείας αρ. 77561/Ζ1 (ΦΕΚ 2481/22.06.2020, τεύχος Β'). Η καταμέτρηση των ψηφοδελτίων και η εξαγωγή των αποτελεσμάτων έγιναν απευθείας από το ηλεκτρονικό σύστημα «ΖΕΥΣ» παρουσία του Δ/ντή του Τομέα και του μέλους ΔΕΠ του Τομέα Α. Δουλάμη, Αναπλ. Καθηγητή. Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας έχουν ως εξής:

Πλήθος εγγεγραμμένων ψηφοφόρων: 23 μέλη ΔΕΠ, Ψήφισαν : 17 μέλη ΔΕΠ

Έλαβαν :

1. Εργαστήριο Γενικής Γεωδαισίας : Γεώργιος Πανταζής, Καθηγητής,  
ψηφοί: 15, λευκά: 2
2. Εργαστήριο Ανώτερης Γεωδαισίας : Γεώργιος Πανταζής, Καθηγητής,  
ψηφοί: 14, λευκά: 3
3. Εργαστήριο Κέντρου Παρακολούθησης Δορυφόρων: Μαρία Τσακίρη, Καθηγήτρια,  
ψηφοί: 16, λευκά : 1

Σύμφωνα με τα παραπάνω αποτελέσματα, οι μοναδικοί υποψήφιοι, συγκέντρωσαν την πλειοψηφία των ψηφισάντων και εκλέγονται ως Διευθυντές των αντίστοιχων Εργαστηρίων για το χρονικό διάστημα τριών ετών.

Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας όπως προέκυψαν από το ηλεκτρονικό σύστημα «ΖΕΥΣ» καταχωρήθηκαν στα αρχεία του Τομέα Τοπογραφίας με κοινοποίηση στην Γραμματεία της ΣΑΤΜ.

Ο Διευθυντής του Τομέα,



Β. Γκίκας  
Καθηγητής ΕΜΠ